
 
  باسمه تعالي 

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيشپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( )1(سري  فيزيكپاسخنامه درس: 

 2از  1صفحه   1402ماه ديآزمون: تاريخ  )(رشته رياضي دهمپايه: 

   نمره) 25/0هر مورد (: 1پاسخ سؤال 
  تر كند ـ پايين ج) نمي  كند ب) نمي  چسبي الف) هم

  )31و  30، 29هاي  ، صفحهفيزيك دهم(
  نمره) 1(: 2پاسخ سؤال 
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  )10، صفحة فيزيك دهم( 
  نمره) 1(: 3پاسخ سؤال 

m mV cmVÍÄI¶     
340 401   
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´v]

      40 40 1203  

  )16، صفحة فيزيك دهم(
   نمره) 5/0هر مورد (: 4پاسخ سؤال 

  (دو مورد كافي است) گيري ـ تعداد دفعات اندازه3  ـ مهارت شخص آزمايشگر2  گيري ـ دقت وسايل اندازه1
  )15و  14هاي  ، صفحهفيزيك دهم(

   نمره) 5/1(: 5پاسخ سؤال 
V cmÁoÀIË     320 10 15 3000   

mV cm Â÷¤H»   
31200 1508   

V V V cm½oÿe ÁoÀIË Â÷¤H»     33000 150 2850    
  )18و  17هاي  ، صفحهفيزيك دهم( 

   نمره) 5/0هر مورد (: 6پاسخ سؤال 
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  )11و  10هاي  صفحه، فيزيك دهم(
   نمره) 2(: 7پاسخ سؤال 
  كنيم. گذاري اقدام به نوشتن فشارهاي هر جزء مي كنيم و پس از نام فشار را پيدا مي تراز و هم هم نقطةابتدا دو 

M NP P P P P P P P½¼Ã] ÍÄI¶ ½k{ uLe pI¬ ½k{ uLe pI¬ ½¼Ã] ÍÄI¶      0 0   

A A AP P P P P P P P P P PJA ÍÄI¶ ½k{ uLe pI¬ JA ÍÄI¶ ½¼Ã] ÍÄI¶ ¾â õ£º ÁHï¾ºIμÃQ JA ÍÄI¶ ½¼Ã] ÍÄI¶         0 0     

A / / /P ( gh) ( gh) Pa kPa¾â õ£º ÁHï¾ºIμÃQ JA ½¼Ã]                1000 10 01 13600 10 0 2 1000 27200 26200 26 2   
  

  )38صفحة ، فيزيك دهم(
   نمره) 2(: 8پاسخ سؤال 

kf B B A AW E E K U K U mv mgh mv mgh             2 2
2 1 2 2 1 1

1 118 18 2 2   

/ / B / / Bh h                   1 118 1 5 16 1 5 10 1 5 36 1 5 10 4 18 12 15 27 602 2   

B B B /h h h m     5757 15 3 815   
  )72، صفحة فيزيك دهم(



 
  باسمه تعالي 

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيشپاسخنامه 
 متوسطه) دوم ةدور( )1(سري  فيزيكپاسخنامه درس: 

 2از  2صفحه   1402ماه ديآزمون: تاريخ  )(رشته رياضي دهمپايه: 

  نمره) 2( :9پاسخ سؤال 
  فشار وارد بر ته لوله باشد: xPاگر

A BP P   
cmHg

x x xP P P P P cmHgKveoM
½¼Ã]         0 26 76 76 26 50    

x /P Pa  13500 10 0 5   

/
F FP F NA
 

    
 467500 67 5

10 10
   

  )37، صفحة فيزيك دهم(
   نمره) 5/1(: 10پاسخ سؤال 

K m (v v ) ( ) J kJ       2 2
2 1

1 1 800 900 100 320000 3202 2     
  )53، صفحة فيزيك دهم(

   نمره) 1(: 11پاسخ سؤال 
v  توان نوشت: ميبا توجه به فرض سؤال  v 2 1 7   

K K K K K K K mv ( mv ) v v v v              2 2 2 2
1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1

9 9 25 1 25 1 25 5
16 16 16 2 16 2 16 4   

  گيريم. چون صحبت از تندي شده است، علامت مثبت را در نظر مي
mv v v s   1 1 1

57 284   
  )54ة ، صفحفيزيك دهم( 

  نمره) 5/1(: 12پاسخ سؤال 
P P gh®¨   0   

/ /
kg g
m cm

           5 5
3 3

5001 6 10 10 10 50 60000 1200 1 2100   

  )38تا  35هاي  صفحه، (فيزيك دهم
   نمره) 5/1(: 13پاسخ سؤال 

  كنيم. كار ـ انرژي جنبشي محاسبه مي قضيةابتدا كار مفيد موتور الكتريكي را به كمك 
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                
3 410 0 8 10 15 12 10   

a /
P

R P WP P
OμQ kÃÿ¶

OμQ ÂÎo~¶
OμQ ÂÎo~¶ OμQ ÂÎo~¶

      
4 412 100 8 15 10   

E P t ( W) ( s) MJOμQ ÂÎo~¶ OμQ ÂÎo~¶       415 10 60 9   
  )76تا  73هاي  فيزيك دهم، صفحه(

  نمره) 1(: 14پاسخ سؤال 
m g

mkg g V cm
m cm

qºoM

 
        

3

3 3

3200
3200 4008000 8 8   

r cm V r cm½o¨      3 3 3410 4 10 40003   

V V V cm½oÿe ½o¨ qºoM     34000 400 3600   
  )16، صفحة فيزيك دهم(


